会计师事务所变更

产品名称	会计师事务所变更
公司名称	畅鸿(北京)企业管理有限公司
价格	1000.00/件
规格参数	一对一服务:企业管理 服务范围:全国 公司名称:国鸿鑫盛
公司地址	北京市朝阳区建外SOHO西区
联系电话	13693517539 13693517539

产品详情

会计师事务所变更

会计师事务所及其分所发生变更事项,应当自作出决议之日起20日内向省财政部门会计处办理备案申请办理流程

- 1、事务所在会计行业管理网上提交变更申请。同时要准确填写联系人和联系电话(移动电话)进行保存
- 2、变更申请提交成功后,与省财政部门会计处联系,事务所即可将相关纸质备案资料报送省财政部门会计处,进行变更事项的确认工作。
- 3、主任会计师、股东或者合伙人等事项发生变更,应经会计处确认后,再去工商局办理变更手续。

需要提交的申请材料

- (一) 变更名称
- 1、会计师事务所变更事项情况表
- 2、会计师事务所执业证书原件
- 3、工商行政管理部门出具的企业名称预先核准通知书复印件(请先在会计行业管理网上查询是否有重名 ,再去工商局核准名称
- 4、全体合伙人或股东同意变更名称的决议
- (二) 变更办公场所

- 2、全体合伙人或股东同意变更办公场所的决议
- 3、办公场所的产权或者使用权的有效证明复印件(三)变更合伙人或股东
- 2、会计师事务所合伙人或股东情况汇总表
- 3、全体合伙人或股东同意变更合伙人或股东的决议
- 4、变更会计师事务所合伙人或股东后的章程修正案(合伙协议)
- 5、新任合伙人或股东的股权转让协议、注册会计师证书的原件、复印件及由注册会计师协会出具的近五年在会计师事务所从事审计业务证明原件